8 2018年9月

达拉特旗新闻中心 主办 第 167 期(总第 6161 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbey.net

做让人民满意的教师. 创让人民满意的学校, 办让人民满意的教育。 热烈庆祝全国第 34 个教师节!

我旗召开庆祝第三十四个教师节表彰大会

奇·达楞太作重要讲话 王兵主持会议

本报讯(记者 郭建军)金秋送爽, 丹桂飘香。在第三十四个教师节即将到 来之际,9月7日,旗委、政府组织召开 全旗庆祝第三十四个教师节表彰大会。 会议全面贯彻落实党的十九大关于教育 工作的新部署、新要求,回顾总结过去一

星期六 农历戊戌年七月廿九

进个人作了典型发言

六下了兴主及日。会上还举行了教育基金募集仪式。 苏智雄宣读了教育基金募集倡议书。全 旗广大企业积极响应旗委,政府号召,大 力弘杨崇德向善,助人为乐的传统美德, 致富思源,义利兼顾,纷纷伸出友爱之 手,捐资助教,为我旗教育发展献爱心、 一、JPI、JPI、JPI、JPI、JPI、JPI、JPI、JPI、 送真情,用实际行动在全社会倡导尊师 重教的良好风尚。现场共募集到教育基 金871万元,还有一些企业陆续向公开 张户募集捐赠。

账户券集角帽。 奇·达楞太首先代表旗四大班子, 向全旗广大教师,教育工作者,离退休老 教师致以节日的问候,向受到表彰的单 位和个人致以热烈的祝贺,向长期关心

支持我旗教育事业发展 的广大干部群众和各界 人士,表示衷心的感谢, 并祝全旗广大教育工作 者节日愉快、身体健康

各级、各相关部门一定要 发扬成绩,再接再厉,推 动我旗教育事业取得新 成绩、实现新跨越。

奇·达楞太指出,虽 然我施教育工作取得 一定成绩,但对照新时代 教育发展的总要求,对比

视,拿出有力举措,认真研究解决。 奇·达楞太强调,当前及今后一个时期,全旗教育工作要深入贯彻落实党的十九大关于教育工作的新要求新部 署,围绕"整体办学水平走进全市乃至全



区而部旗具前列"的目标, 统一思想, 凝 区四部跟县丽列"的目标, 统一思想, 凝 心聚力, 精律发力, 争名升位, 全力以赴 推动全旗教育再上新6阶, 再上新水平, 努力办好人民满途的教育。 奇, 达楞太要求, 要抓根本, 坚持立 德树, 以冒启人, 健体强人, 以连育人, 促出党生德级水举之而少解。 努力论学

者和按班人。要重绘第,高度重视学前教 者和接班人、要重线筹。高度重视学前教育,抓建义务教育优肤均衡、推动含 通高中优质、特色、多样化ዎ展、优先炎 限民族教育、提升职业教育办学质量、保 障特殊教育专规限、促进各类教育全面协 调发展。要带队伍、加速校园长队伍、教 所队伍、套阳机在建设 培养一文师德高 尚、业务精湛的师资队伍。要强管理、注

重目标管理、基础管理、精 细管理,注重交流合作,建 设一批各具特色的品牌学校。要重基础,加快在建教 育项目建设,再谋划建设一 批中小学校,加快薄弱学校 批中小学校,加快薄弱学校 特别是农村牧区学校的软 倾叶强设,持续深入推进教 师轮岗交流,创造一法的小 生上上好学: 上上好学: 上大好菜: 大型等。 大型的大强调,发展 教育事业、实现教育振兴,不仅是教育部门的事,更是 全越各地区,各部门及社会 冬果的共同特任-金旗上下

各界的共同责任,全旗上下 要牢固树立抓教育就是抓 基础、抓长远、抓后劲、抓发 展的思想,强化保障,凝聚 合力,营造全社会尊师重教 的良好氛围,推动全旗教育

事业持续健康发展。 奇·达楞太要求,要以 优先发展的理念抓教育。旗 委、政府将一如既往地关 心、重视和支持教育;各级

师,要把最终的目标锁定在实现全市乃 至全区教育强旗上。要以严抓严管的作 风抓教育。教育主管部门要建立一套严

划、同部署、同推进、同落实,提升服务,强化保障,主动研究解决影响学校办学、 阻碍教育发展的实际问题,全力营造良 好的教育发展环境;要按照"以优先发展 好的教育发展环境;要按照"以优先发展 的理念。争先进位的勃攻,严机严管的作 风和尊师重教的共识抓教育"的要求,真 抓实干、恐州落实,各司其职,通力协作, 全力推动教育事业高质量发展,努力办 好人民满意的教育。

好人民鴻遊的教育。 各第木馆、街道 园区党政主要负 责人、旗直各部门、各人民团体、驻旗各 单位、各直属国育企业主要负责、批联各 人大代表。政协委员和企业代表、教育局 机关、各学校。幼儿园校报领等。历任教 市局局长和起体频师代表。老社区支部 书记、居委会主任、部分家长代表、以及 学表省的学业报告和人参加企议。 受表彰的先进集体和个人参加会议。

奇·达楞太到部分学校幼儿园走访慰问

本报讯(记者 郭建军)9月5日,带着对教育事业的关心和对人民教师的关爱,就会事记者;这居太宗地区部分学校和幼儿园走设置问。这世多歌政府深即的关怀,向教师致以节日的问候,并通过他们向全旗广大教育工作者数以美好祝福游涛高敬意。 鐵陽等。 哲理·马林一天龙年 赵谦子及相关部门士燮负责人协同慰师。 春、汝唐十女华本母创华一十些 上标标记

智雅,与林、土光华、赵、康子及 柏夫部);主安 成为人陪同题。 新、达贯大首先来到第一中学。与校领导 于于成员及部分教师代表亲切密谈。了解了 学校各项工作开展情况和教师工作生活情 记。奇·达博大说。第一中学是双旗教育事业 的一张先昭名万,是金旗人民的骄傲、希望等 领导班子统一思想。凝聚共识,团结計博。身 之创新,完全处项工作做得更优更华,争级 迈上新台阶;全校教师要主动适应教育事业 发展的新要求。始终保持省及有为、昂勃进取 的精神风景。不断托限级识团,提高素明造 养,男于改革创新、不忘却心、汞采师道。潜心 育人为党战劳事业作出部的行战。 期间,奇·达楞太还看望慰问了第一中学 据发优秀班主任张帝崔师。张智从 2000 年 8 月份任教以来长期担任班主任工作,他工作

月份任教以来长期担任班主任工作,他工作 认真细致、踏实肯干、方法得当,得到了学生 和校领导的一致好评,荣获"市级教学能手" "市级学科带头人""旗级优秀班主任"等殊 荣。奇·达楞太对他多年来在教育岗位上所作 的贡献表示感谢,希望他再接再厉,继续发扬爱岗敬业、刻苦钻研、勇于奉献的精神,在平 凡的岗位上再创住绩。

1/3位上升80区顷。 春·达楞太还来到第一幼儿园进行财间。 第一幼儿园是我旗创办较早的一所公办幼儿园,也是我旗最早的一所自治区级示范园,今



E是建园 60 周年。奇·达楞太说,教师是非 常辛苦的,当教师就意味着奉献,幼儿园老师 更是辛苦,身上责任重大,希望全园老师以建 园 60 周年为新的起点,继续发扬吃苦耐劳的 精神,把幼儿教育工作做得更好。同时,奇·达 楞太要求该园充分发挥自治区级示范园的示 范引领作用,做好传帮带工作,推动其他幼儿 思提质;要高度重视安全工作,确保幼儿园食品安全、设施安全和孩子们的人身安全。 奇·达楞太在慰问中说,教育关乎每个家庭、每个人的福祉,是老百姓最关心的事情,

也是地方发展的重要保证, 抓教育就是抓发 展,就是抓民生。旗委、政府将始终把教育摆在突出位置,为教育事业发展提供有力的资 金、政策、组织领导保障,努力解决制约教育 发展的瓶颈问题和群众关心的热点难点问 题,推动全旗教育事业稳步发展,让教育更公平优质均衡,不断提升人民群众教育获得感,

努力办人民满意的教育。 之后,苏智雄、王亮华、赵谦宇一行到第 万中学、大树湾小学、特殊教育学校进行了走

王兵到部分学校看望慰问教职员工

月6日,旗委副书记、政府旗 长王兵到部分学校看望慰问 教职员工,向全旗广大教育

作取得的成绩,来自广大教 育工作者多年来牢记使命、

本报讯(记者 付银兰)9
日,煎麥剛却已。政府旗 庆到部分学校看望超同 長天到部分学校看望超同 長短,在工,向全旗广大教育 音弦以节日的问候与良 形態。旗领导苏智雄、王 系 私域字符四,到第十中 索古族学校、啊沙湾小 嘴古族学校、啊沙湾小 响沙湾伏羲小学、第十三 园、实地了解了教育教 私奉献和辛勤耕耘表示感 物,看望不被转移在一部大

谢,希望各学校校长结合学 校管理实际,抓好校训、校 风、教风、学风建设和民族教

育,形成师生团结奋进的良 好局面,营造朝气蓬勃、充满 活力的育人环境,鼓励教职 员工不断开拓进取,再创佳

绩。 王兵在慰问中希望,全 体教职员工要再接再厉,胸 怀教育理想,认真学习,不忘 初心,刻苦钻研,进一步提升 自己的综合素质,为人师表, 弘扬高尚的职业道德,努力 培养更多的学生成才,为全 旗教育事业的健康发展营造 良好的氛围。



开学第一天,当父母目送孩子首次 跨遊校门,总有一种希望在升腾——希望孩子得到最优质的教育,从而获得健 全的人格、生存的本领、幸福的能力,小 到改变家族命运光宗耀祖,大到成为国

c (1) 人工地…… 一个家庭的希望在教育, 一个国家 和民族的希望同样在教育。当教育伟业 成为牵系家国命运的民心工程、民生工 程,教育公平就成为人民群众最迫切的 向往,犹如每一棵小草都渴望普照大地

的任先。 2015年以来,我旗累计投入教育建设资金 12.9 化元。这对于保运转都困难的"财政穷旗",如果没有执政者胸怀远

然不会有如此力度的大手笔。"再穷不能穷教育",是教育优先发展的价值判断和从长计议。"十年树木,百年树人。" 斯勒从长针议,"十年鄉大, 百年鄉大。 在我育上投入再多都不会立早見影,固 此被认为是"明天的政绩",功利直支者 都要主馬見到 GDP, 此不会在被實上, "功县略"。在被票用財力和当吃餐的 情况下, 三年要拿出十多个亿股人教 育,除了要从 另總里框,还要在各两一直 中权衡取合,動聚腰带过苦日子。 如一个家庭, 對了培养提升读书,家长 方就偷舍着起转伸,但再答再深公里都 会购实,因为他们没有愧对孩子,孩子 的本来还有希望,这,其年集故育公平?

教育公平 普惠民生

本报评论员 干枝莲

开学之际,有记者深入我旗农村学 校走访,关注留守儿童的教育现状,看 到的是城里学校该有的现代化教育教 学设施,农村学校一应俱全;城乡学校 教师交流轮岗,师资力量没有差别;为 学说就,很对学校一点任金:城乡学校 夕,混心"酯在基础线 的故愿成为乡教师交流检疗,师贵力童没者差别;为 丁弥孙农村牧师的课卡付出,政府补贴 富、各项优惠大家从来始席。城里的学 有",各项优惠武家从来始席。城里的学 场险了严格按照进近、学到计组生。校 长交流、牧师轮筒,还有电脑系统随机

组合阳光分班。由于教育基础设施的极 大满足,幼儿园和小学的入园入学年龄 分别从3岁半、6岁半提前到3岁、6 岁,担心"输在起跑线"的疑虑成为多

大的不公,因为它是残缺不全的教育, 培养的不是完整健全的人。"鲍不在德 和智、身体和分数、能力和知识、实践和 书本之间有轻重之分,更不能含本逐 "旗委书记的殷殷嘱托, 宇宇干钧。 入脑入心。因此,在我族目前的教育体系 中,"立德树人,以智启人,健体强人,以 美育人"的教育理念,正在成为广大教 育工作者的勤勉实践和苦心追求,促进

育工作者的動態实践和苦心這來,促進 丁学生總智体基全面发展。这,算不算 軟育公平? 如果说入学机会公平只是教育的 起点公平,那么,教育公平更为重要的 是过程公平和结果公平。上学要上有价 值的学、适合自身发展的学、能够就业

才是接受教育的根本目的。曾经,社会 上一度出现了新的"读书无用论",教育 的巨大投入换来的四报甚微,让人心灰 意冷。这其中自然有多种因素,但没有 "因材施教",培养了流水线产品一样的 "盾才",可能是重要原因。而我旗目前

"庸才",可能是重要展園。 而我與目前 的教育該构多元、特色部別,除了普遍 教育主計品牌,还有民族教育重在榜來 任秀民族文化,职业教育月美界全成提 特節人乃至全国網名,各美艺水教育百 技術大功至全国網名,各美艺水教育百 技合自己的教育,发现自分的特质,整 造泰好的自己。这,算不算教育公平?